
ОСОБЛИВИЙ ПОРЯДОК ЗАРАХУВАННЯ
ДО ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

ВСТУПНИКІВ З ОКУПОВАНИХ ТА ПРИЛЕГЛИХ
ДО ЗОНИ БОЙОВИХ ДІЙ РЕГІОНІВ

ЗАРАХУВАННЯ ВСТУПНИКІВ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ СТУПЕНІВ МОЛОДШОГО БАКАЛАВРА, 
БАКАЛАВРА, МАГІСТРА ТА ЗДОБУВАЧІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ, ЗОКРЕМА 
ЗА КОШТИ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ

З УРАХУВАННЯМ ТАКИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ:

У разі відсутності у вступника документа (одного з документів), який 
посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний 
демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство 
України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» – на підставі свідоцтва 
про народження, виданого уповноваженим органом державної реєстрації 
актів цивільного стану або компетентним органом іноземної держави, за 
умови його легалізації у  встановленому законодавством порядку, а також 
письмового зобов'язання здійснити оформлення документа (одного з 
документів), що посвідчує особу, передбаченого зазначеним Законом, 
протягом шести місяців з початку навчання.

У разі відсутності у вступника військово-облікового документа (для 
військовозобов'язаних – військового квитка або тимчасового посвідчення 
військовозобов'язаного, для призовників – посвідчення про приписку до 
призовних дільниць) – на підставі письмового зобов'язання здійснити 
оформлення військово-облікового документа протягом шести місяців з 
початку навчання.

Восьмого (08) жовтня 2022 року Постановою № 1137 Кабінету Міністрів України 
було затверджено Порядок зарахування деяких категорій вступників у 2022 
році. Ним визначені особливості зарахування для здобуття вищої та фахової 
передвищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій російською 
федерацією території України, або місце проживання яких зареєстровано 
(задекларовано) на особливо небезпечній території.
Цей Порядок поширюється також на осіб, які переселилися з тимчасово 
окупованої російською федерацією території України після 01 січня 2022 року. 
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Ця інфографіка стала можливою в рамках програми «Єднання заради дії», що впроваджується IREX разом з Благодійною організацією 

«Благодійний фонд «Стабілізейшен суппорт сервісез» та за підтримки Державного департаменту США.

https://ips.ligazakon.net/document/kp221137?an=10

